1 вариант
1.Тиз йөрешле  поезд 3 сәг эчендә 240 км юл үтә.Шул уртача тизлек белән хәрәкәт итсә, бу поезд 8 сәг эчендә ничә километр юл үтәр?
2.Баганалап исәплә
27 428 * 4 =     
 12•(226 + 564)• 406=
%Җ%Җ3.Буе 10см, иңе 5 см, ә биеклеге 4 см булган турыпочмаклы тартмага кабыргасы 1см лы ничә кубикны урнаштырып була? Бу тартманың сыешлыгы ничә куб сантиметрга тигез?
4.Калдыклы бүлүне  баганалап башкар
3217 : 6          7198  :  4

2 вариант
1.Поезд 6 сәг бер дә туктамыйча 480 км юл үткән.Поезд нинди тизлек белән барган?  Тагын 10 сәг тә ничә км юл үтәр.
2.Баганалап исәплә
  56823 * 5 =       
14•(523 + 267)•308=

3.Буе 20 см, иңе 6 см, ә биеклеге 8 см булган турыпочмаклы тартмага кабыргасы 1см лы ничә кубикны урнаштырып була? Бу тартманың сыешлыгы ничә куб сантиметрга тигез?

4. Калдыклы бүлүне баганап исәплә
6539 : 5=      8969 :9=

